



В городе Твери по обвинению в совершении коррупционных преступлений сотрудники МЧС и должностное лицо организации предстанут перед судом



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела, возбуждённого по материалам, предоставленным УЭБ и ПК областного УМВД, по обвинению бывшего и двух действующих сотрудников ГУ МЧС России по Тверской области по ряду совершенных ими преступлений коррупционной направленности, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ, ч. 2 ст. 290 УК РФ, п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п.п. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (мошенничество, получение взятки), а также должностного лица организации, совершившего преступление, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что в декабре 2019 года сотрудники ГУ МЧС России по Тверской области, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, представляя интересы знакомого им лица, получили в одном из автосалонов города Твери взятку в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

необоснованно завышенной скидки в размере свыше 900 тысяч рублей на покупку автомобиля, за незаконное бездействие в пользу взяткодателя. Кроме этого, в ходе расследования уголовного дела следователями СК установлены дополнительные эпизоды преступной деятельности вышеуказанных сотрудников на территории города Твери, связанных с получением взяток от представителей организаций, а также мошеннических действиях в отношении коммерческой организации.

В рамках расследования уголовного дела сотрудниками региональных управлений СК России и МВД проведено более 70 следственных и процессуальных действий, в том числе: проведены обыски по месту жительства фигурантов и других участников уголовного процесса, произведено более 15 осмотров мест происшествий, изъятой документации, денежных средств и иных предметов, допрошено более 40 свидетелей, проведена оценочная экспертиза, а также дана оценка представленным результатам оперативно-розыскной деятельности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1608990>